

《证券期货投资者适当性管理办法》本月已正式实施

《证券期货投资者适当性管理办法》于2017年7月1日起正式实施。《办法》作为我国证券期货市场首部投资者保护专项规章,是资本市场重要的基础性制度。

投资者适当性制度是国际资本市场普遍规则,2007年以来,我国已经在部分市场、产品和业务中陆续实行了适当性管理。本次正式实施的《办法》,是在现有制度实践的基础上,对资本市场适当性管理制度的完善、整合和提升。《办

法》的精神以落实证券、基金、期货经营机构适当性管理义务为核心,以投资者分类和产品分级为基础,确保向投资者充分揭示市场风险,目的在于更好地规范机构依法经营,把投资者保护的要求真正落到实处。

《办法》的核心要求在于强化对证券、基金、期货经营机构“卖者有责”的要求,让经营机构在获取经营收益的同时,必须承担法律规定义务,确保权利义务的对等和

统一,切实防范片面追求经济利益,向风险承受能力不足的投资者推介高风险证券期货产品,造成对投资者合法权益的损害和影响。

根据《办法》的规定,即使是风险承受能力较低的投资者,在经营机构进行必要的风险提示后,如果坚持购买高风险等级的产品,在经过必要承诺和确认程序后,仍然可以遵从其意愿,参与相关的产品服务。因此,《办法》没有限制投资者的自由交易,是在充分揭示市场风

险的基础上,对投资者交易的更好保护。

现有投资者参与证券期货交易是按原有的制度安排进行的,实施新的《办法》将充分考虑这一现实情况,实行区别对待,“新老划断”。具体的做法是:证券期货经营机构向新客户销售产品或提供服务,向老客户销售(提供)高于原有风险等级的产品或服务,需要按照《办法》要求执行。向老客户销售(提供)不高于原有风险等级的

产品或服务的,可继续进行,不受影响。也就是说现有投资者,如股票投资者,在《办法》实施后,可以继续买卖股票及风险等级不高于股票的产品,但当购买比股票风险等级高的产品时,比如结构化产品、场外衍生品等,则经营机构需要按照《办法》执行适当性管理要求。同时,鼓励经营机构根据实际情况结合客户回访、自查、评估等工作,主动对老客户的适当性管理做出妥善安排。

钟正

瞭望角

银监会等三部委发文整治校园贷

银监会、教育部、人力资源和社会保障部日前联合印发《关于进一步加强校园贷规范管理工作的通知》,进一步加大校园贷监管整治力度,从源头上治理乱象,防范和化解校园贷风险。《通知》中明确指出,建立不良校园贷责任追究机制,对校内有关部门和院系开展校园贷教育、警示、排查、处置等情况进行定期检查,凡责任落实不到位的,要追究有关部门、院系和相关人员责任。

互联网金融的蓬勃发展,大学生超前的消费观念和创业需求、互联网贷款申请的便利使得校园网贷快速发展,行业内出现了滥发高利贷、暴力催收、裸条贷款等违法违规现象,严重侵犯了学生的合法权益。

《通知》按照“疏堵结合、打开正门、扎紧围栏、加强治理”的总体思路,在前期与教育部、工信部、公安部、工商总局等部门合力出台的制度举措基础上,进一步完善顶层监管制度设计,补牢制度围墙。

一是开正门,补服务。鼓励商业银行和政策性银行进一步针对大学生合理需求研发产品,提高对大学生的服务效率,补齐面向校园、面向大学生金融服务覆

李新

银行柜台手续费有的要取消了!

本报讯 见习记者邹霏霏报道 7月10日,国家发改委官网发布通知:自8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本票、汇票的手续费、挂失费、工本费收费。预计每年可减轻客户负担61.05亿元。

通知显示,为贯彻落实国务院常务会议精神,支持实体经济发展,近日发展改革委、银监会联

合印发通知,取消、暂停商业银行部分基础金融服务收费。

通知规定,自2017年8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本票、汇票的手续费、挂失费、工本费收费,各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费等。相关措施实施后,预计每年可减轻客户负担61.05亿元。

投资顾问

新一期国债刚发行就被秒杀!

目前发行的2017年第五期(3年)、第六期(5年)储蓄国债(电子式),与上个月发行的国债相比,3年期国债票面利率再涨了0.05个百分点,达到了3.9%,而5年期的国债利率达到4.22%。

别忘了中国的大妈是怎样的一种存在,她们不太懂上网,不相信网络,她们只相信银行,对她们来说,国债3.9%的利息比活期、定期都高得多,这么一个“便宜”,为什么不占?况且她们积蓄远比年轻人多!所以这就是为什么国债一发行马上就会被秒杀的原因。

与上了年纪的大叔大妈相比,我们年轻人的理财方式就多得多了,灵活性也强很多,最重要的是收益也高了很多。下面我们盘点一下属于年轻人的理财方式:

1.余额宝

相信各位网友对余额宝都不陌生吧,不仅收益高(历史最高收益超过7%),而且非常灵活,除了可以在淘宝、天猫上买买买,还可以扫码付费,真的非常方便。

2.货币基金 其实余额宝是众多货币基金中的一种,全名叫天弘余额宝,但是它比一般的货币基金要灵活,所以今天特意把它和货币基金分开,在众多的货币基金中,收益比余额宝高的有相当多的一部分,近期由于年中的原因,货币基金收益都上涨,甚至有一部分收益突破7%的收益,要是按照这个收益算的话,100万元存1年能有7万元的收益!在零风险的产品中,收益算很高的了。

3.股票

很多人说股票风险很高,这是对啊,股票风险确实很高,要是选到了表现很差的股票的话,一天浮亏10%也是很正常的事情,不过我还是建议年轻人去了解一下,因为高风险也就意味着高收益,况且和年老的人不一样,年轻人赚钱的能力要强很多。

不过建议去了解并不是让你全副身家地投,只是让你拿出一点闲钱去投资,去了解而已。田意文

长兴供电:反事故演练备战夏峰

近日,国网浙江长兴县供电公司成功举行了2017年长兴县调主备调24小时切换演练,为全面检验突发事件下电网调控的平稳过渡提供了强有力的保障,实现了长兴县调主备调互为支持、零秒切换的工作目标,进一步提升了长兴电网稳定运行的能力。

为确保演练安全顺利进行和调度业务平稳过渡,长兴县供电公司调控分中心针对演练精心编制了《2017年长兴县调主备调切换演练及保障方案》和主备调调控人员值班方案,对演练过程中的调控权

转移条件、职责分工、演练程序等内容作出了明确要求。

上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理有限公司签署的《资产转让合同》(编号:02H22017008,日期:2017年6月15日),上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行(含各分支行)已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等)依法转让给浙江省浙商资产管理有限公司。上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

浙江省浙商资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向浙江省浙商资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行
浙江省浙商资产管理有限公司
2017年7月13日

注:1.本公告清单列示暂计至2017年6月15日的贷款本金余额,借款人和担保人应付给浙江省浙商资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

理财观察

银行理财产品预期收益涨势不停

据监测数据显示,2017年6月银行理财产品平均预期收益率为4.40%,预期收益率比上个月上升0.16个百分点。其中,保证收益类理财产品平均预期收益率为3.75%,保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为3.82%,非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.84%,预期收益也并未高出太多。

展望2017年7月份银行理财市场,行家认为:理财收益的不断上涨成了2017年各个频道的热门话题。受市场资金面趋紧以及银行业去杠杠的影响,从去年12月到今年6月底,银行理财产品收益持续上涨。随着6月份年中考核的结束,预期中银行理财收益会逐渐回落,然而最新数据显示7月份银行理财产品收益率仍有缓慢上涨的趋势,虽不及上半年那么激进,但显然拐点尚未出现。

值得注意的是,数据显示非保本产品占比超六成,大部分是低风险等级产品。具体来看,6月份新发行保证收益类理财产品1100款,保本浮动收益类理财产品2904款,非保本浮动收益类理财产品469款。

王济

信息速递

中国银行短期理财产品有哪些?

五大系列让你爱不释手

中国银行作为我国五大国有银行之一,凭借百年辉煌和悠久的历史,丰富的投资市场运作经验,为投资者提供多种本外币理财产品。在中国理财业务迅猛发展的十几年,中国银行的理财业务也得到了极大的发展,产品丰富,种类齐全,可以满足投资者的大部分需求。笔者带大家重点了解一下中国银行短期理财产品有哪些?

一、日计划系列

顾名思义属于超短期理财产品,是中银实时赎回型产品,按天计算投资日期。产品每工作日开放申购和赎回,资金实时到账,收益率每日报价,是一款现金管理产品;投资门槛一般为5万元。

二、月计划系列

月计划系列一般投资期限为1~6个月,具体时间根据每期产品规定,预期收益率高于同期限存款利率;收益累进系列——属于无固定期限产品,预期收益率与客户持有时间的长短成正比;投资门槛一般为5万元。

三、中银安稳回报系列

“中银安稳回报”系列理财产品为人民币“博奕”理财产品项下的子系列产品。中银安稳回报系列是中行

国银行投资理财产品中保本型结构性理财产品,投资期限为7天至6个月不等,投资资金安全,投资收益稳健,通常高于同期存款利率。

四、中银进取系列

中银进取系列理财产品挂钩指标多种多样,包括利率、汇率、商品价格、股票价格等,理财期限灵活多样。根据挂钩指标特性、产品结构及客户需求灵活设置理财期限。投资者可以根据自己对市场的判断,选择相应的产品,在承担相应风险的前提下,通过把握国际金融市场的走势,博弈国际市场变化,追求较高的投资收益。

五、外币理财·汇聚宝

“汇聚宝”是中国银行对外币理财产品系列之一,通过按期征集客户外币资金的方式,运用丰富的金融工具对客户资金进行运作和管理,在客户承担一定风险的前提下以期获取较高投资收益。

六、外汇宝

“外汇宝”是中国银行对外币理财产品系列之一,通过按期征集客户外币资金的方式,运用丰富的金融工具对客户资金进行运作和管理,在客户承担一定风险的前提下以期获取较高投资收益。

七、中行安心快线

“中行安心快线”系列理财产品为人民币“博奕”理财产品项下的子系列产品。中行安心快线是中行

陶行



本报讯 见习记者邹霏霏报道 7月8日,“淘咖啡”无人店在杭州国际博览中心正式推出,它是一个占地达200平方米的线下实体店,集商品购物、餐饮于一身,可容纳用户达50人以上。在无人零售店“淘咖啡”购物体验如何?

首次进店,用户需要打开“手机淘宝”,扫码获得电子入场码(签署数据使用、隐私保护声明、支付宝代扣协议等条款等),通过闸机、放好手机(不再掏出),于是开始了购物旅程。

既然是一家咖啡店,除了有货架外,“淘咖啡”当然还兼具餐饮功能。这次落地的“淘咖啡”设置了咖啡、甜品服务。在点餐区,只要用户对服务员说“我要一杯冰摩卡、一份淘公仔马卡龙”,这些下单需求就会迅速被语音识别系统捕捉,并进行下单。“这是您要的东西,确认支付吗?”当用户被这么问时,

阿里方面表示,这次尝试并不是阿里自己要开无人超市,而是希望形成一套成熟的“物联网+支付”的技术。未来,这套技术将提供给线下超市和便利店使用。

阿里方面表示,这次尝试并不是阿里自己要开无人超市,而是希望形成一套成熟的“物联网+支付”的技术。未来,这套技术将提供给线下超市和便利店使用。

田意文